

Всероссийский конкурс сочинений

Субъект Российской Федерации

Владимирская область

Город (населенный пункт)

Калининский городской округ

Полное название образовательной организации

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 7 Калининского городского округа

ФИО (полностью) участника Конкурса

Сивкина Ана Васильевна

Класс, в котором обучается участник 7

Тематическое направление

«Взглядом - и словом Вы богаты (М. Волошин); меценатская деятельность предпринимателей»

Тема сочинения

«Путь к добру»

Жанр сочинения

очерк

Что такое меценаты и что они делают? Совсем недавно, я бы ответила так: "Они вкладывают свои деньги во что-то". Но в чем все тогда отличие меценатства от благотворительности и спонсорства? Прежде всего, следует разграничить понятия "благотворительности" и "меценатства"? Это и другое является проявлением милосердия, но благотворительностью можно быть не только денежная помощь, но и передача книг в библиотеку, помощь людей нуждающимся, помощь ветеранам в форме еды и другое.

В то время как термин "меценатство" вошел в обиход в России намного позднее, в конце восемнадцатого века как покровительство науке и искусству, рудольфовская, знаменитая материальная помощь. Имевшим меценатства своим приближенным императора Николая, древнеримский государственный деятель Гай Юлий Меценат, чей имя, как покровителя науки и искусства, стало нарицательным. Меценат покровительствовал лучшим поэтам своего времени - Горацию, Вергилию, Тибуллу. Эту информацию я прочитала в книге А. А. Фронова «Восстание великого русского меценатства». Формы меценатства могут быть разными: одни выступают учредителями престижных премий, другие оказывают материальную помощь из личных средств Шопана, престарелым.

А что же такое спонсорство? Это заключение договора с компанией на взаимовыгодных условиях, где обе стороны получают нечто, чего они хотят. Например, компания - спонсор выдвигает призовой фонд для соревнования, а взамен предлагает организовать выезд команды данной компании.

Всегда следует, что если благотворитель помогает человеку потому, что тот беден, меценат - ради его таланта, но спонсор помогает бедному художнику, заказывая ему картину со своим логотипом.

Из учебников истории и литературы я знаю, что Россия была страна меценатами. Наиболее показательной в этом смысле является деятельность князя Морозовича, создавшего Московский Художественный театр; Третьякова, собравшего уникальную коллекцию.

"Для того, чтобы процветало искусство, - писал К. В. Игумновский - нужны не только художники, но и меценаты". Одним из ярких меценатов в России стал А. С. Суворов. Материальную поддержку от него получили поэт Г. Р. Державин, живописец И. А. Крамской, скульптор И. П. Мартос.

Используется, в нашем городе были свои механизмы. Визит
Андрей Иванович Пашкин снабдил одну из церквей - приходских школ
канцелярскими и учебными принадлежностями, а Василий Григорьевич
Алесов, председатель Земской Управы, конвертировал тысячу рублей собственными
денег (два месячных оклада) на открытие пенной промышленности третьего
октября тысяча восьмисот сорок первого года. Владелец часового магазина
Григорий Иванович открыл на свои средства в тысяча девятьсот девятый год
кинотеатр "Цудо", на помпадур, мест на улице Митоваловской (ныне магазин
"Паровая машина", на улице Вердубова). Данные пример свидетельствуют об
определенной форме мирозидания и бытия, да и просто человеческого.
Но так было во времена Максимилиана Володина и ранее, а насколько
актуальна эта тема сейчас?

Я знаю, что в Вердубовской области проводится для Милосердия,
нашная с тысяча девятьсот девятнадцатого года. Это одна из
наиболее добрых, ярких традиций, которая сплачивает людей. Каким-то не
является исключением. Установился подробнее на деятельности индивидуа-
льного предпринимателя О.В. Колесова. Из разговора с директором коммунального
детского дома Н.А. Прохоровой я узнала, что на протяжении двадцати
лет существования этого учреждения у воспитанников было немало
инициативных предпринимательских-проектов. Постепенно они менялись
или уходили совсем. Но Олег Вячеславович Колесов, является владельцем
небольшого производственного магазина в районе Насоново, один из немногих,
кто никогда не переставая с детьми, ставшимся один на один
со своей бедой. Так, выросший сыном, он является председателем (Мамы)
Почетительского Совета детского дома.

Также я узнала от О.В. Колесова, что материальная помощь
оказывается детскому приюту при добровольном участии бывших
показавших нам знакомых с бытикой, он стал приходить с подарками
регулярно. Как депутат городской Думы поддержал к решению проблем
тысяча друзей ответственных лиц, поднял вопрос через газету с
обращением к общественности города.

А еще с помощью сына Вячеславовича на улице Насоновской
появилась детская площадка. Но тысяча всего О.В. Колесову пришлось
на свои деньги привезти двадцать камазов угля, найти газонной
травы. Девчонки, находясь далеко от центра, очень любят такие
территории детства, пусть небольшие, пусть с минимальной развешенной,
но в Насоново их просто парканы не создавали.

Я и мои однокурсники тоже ввели свою ленту и
принесли участие в акции Милосердие для Интегрального дара - интернета
"Книга в подарок". Книжки разные писала и вносила в книгу писем -
обращение к писателю Шолохову, а также кистику своей души и
"познаватель".

Меняется времена, только во все времена остаются вечные
ценности; творите добро и вам воздастся по делам вашим! По-
скольку, это и есть богатство души.

Члены жюри:

1. Мартынова И. А. Маркелова
2. Красноперева Н. М. *Крас*
3. Вильг С. А. Вильг